



永康影城
招男女工作人员数名
87113971
13566758978

招聘

8487 电力抢修110值班招工若干名 13806770038, 87119452

西城电玩城转让
8167 永兴路 13806785251

专业沙发翻新
8263, 15958465695, 361801

承接氧化加工
8376, 18757913672, 524672

快递公司转让
8434, 13306793158

注塑加工
8456, 200 至 300 克注塑机对外注塑加工, 欢迎来电 13665865598

切纸机转让
8469 九成新 13605891766

半挂货车转让
8496, 13705897485, 382830

驾校转让
8531, 15397577886

招驾驶员
8551 永康博竣汽车服务有限公司招驾驶员, 要求A1或A2驾照, 另招前台接待、收银、门卫各1名 15258984999, 726999

喷漆加工
8548 专业塑料件加工(平衡车、滑板车、及其它塑料件) 13605895051

供应平行车垫圈
8565 大量出售平行车垫圈 691478, 13967939178

塑料菜板寻代理
8561 本厂专业生产PE无菌塑料菜板, 寻代理或合作 13506792498, 532493

汗蒸馆转让
8564, 87368861

公告
8576 兹有徐双蝶户坐落在东城三马路1幢2单元203室的房屋, 证号为古丽字第00006927号的《房屋所有权证》遗失, 声明作废, 现徐双蝶已向本会申请补发。如有异议者, 请在30天内向本会提交书面异议报告及产权证。特此公告。举报电话 87101626

永康市房地产管理委员会
2015年11月4日

声明
8573 陈先荣、邹燕夫妇遗失孩子陈光洋2012年8月9日的出生医学证明(正、副页), 出生证号: M330205270, 声明作废。

营业执照遗失公告
8577 永康市捷达铜铝铸件厂遗失永康市工商行政管理局2013年8月8日核发的注册号为330784000174266的营业执照(正、副本), 声明作废。

永康市捷达铜铝铸件厂
2015年11月11日

声明
8570 永康市君旺教学用品有限公司遗失税务登记证(正本), 浙税联字: 330784582679550, 声明作废。

营业执照遗失公告
8568 永康市顺奇不锈钢制品有限公司遗失永康市市场监督管理局2005年6月14日核发的注册号为3307841004134的营业执照(正、副本), 声明作废。

永康市顺奇不锈钢制品有限公司
2015年11月11日

50多名中小学业务校长赛评课

教育部门持续提升校长的五项能力

记者 颜元滔

刚才听的这节课, 教学目标明确, 重点清晰, 教学设计合理。我认为这节课总体很生动, 但有点细节值得推敲。11日, 一场特殊的评课比赛在一翻思维的激荡中拉开序幕。

特殊在哪? 首先是选手身份特殊, 参加比赛的是50多名中小学分管业务的副校长。平时他们负责给学校教师评课, 但是到底有没有评, 评得怎么样, 却缺少统一的考核和监督。昨天的赛场上, 校长们回避本学科课题, 就自己抽签所听的课程进行10分钟口头点评。

台上, 选手评课; 台下, 专家评分。由教研室教研员、教育局机关干部、校长组成的专家组, 担当起了考核员和监督员的责任, 当场对选手的表现进行打分。

更特殊的是, 当所有选手完成评课, 专家组还将评课给选手听。一场比赛下来, 哪些业务校长平时工作扎实, 哪些校长存在短板一目了然。

这样的活动形式很新颖, 增加了我们学习的机会, 更为接下来开展工作明确了方向, 增添了动力。参加比赛的西溪初中副校长胡世杭说。

听课、评课是校本教研的重要内容。作为分管业务的副校长, 不仅要关注自己所教的这门学科, 更要注重自身的岗位角色, 拓展视野, 争取做到本学科之内资源共享、本学科之外融会贯通。外国语学校副校长施晓红也

深有感触。

今年, 市教育局相继出台《教育系统领导干部听课制度》《中小学教师听课学习制度》, 明确规定了从教育局领导班子成员到各中小小学校长到一线教师每学期的听课作业。

如果说听课评课制度注重的是量的考核, 那么推出评课比赛则更注重质的提高。市教育局局长谢滔说, 评课比赛的目的是要不断提升校长们的教学常规指挥权、教学质量监督权、教学改革主动权、教学研究发言权、领导能力调控权, 持续提升我市教学质量。

据悉, 赛后将对校长们的评课成绩进行排名, 对优秀者将给予表彰。接下来, 这样的评课比赛将定期开展。

同心·社会服务月活动启动

记者 施娟

本报讯 门诊都搬到了家门口。10日, 西溪镇卫生中心大院里临时开设了内科、外科、耳鼻喉科等多个义诊平台。

这是农工党永康总支部送医下乡活动, 也是我市统一战线同心·社会服务月的首场活动。市委常委、统战部部长王国人, 市政协副主席、农工党永康总支部主委王伟参加了启动仪式。王国人表示, 全市各党派、统战团体充分发挥各自的特长优势, 将同心圆画得更好, 把更多贴心的服务送到老百姓手里。

《永康味道》图片展走进上里叶村

记者 应玲菲 施美园

本报讯 11日, 市图书馆举办的《永康味道》图片展览在方岩镇上里叶村举行。

展览现场, 81幅制作精美的图片记录了108种永康味道, 让不少老永康人感慨万千, 从来不知道永康有这么多美食。通过此次展览, 增长了不少知识, 也了解了不少永康饮食文化。村民胡文裁说。

市图书馆还在该村文化礼堂开展了美食制作、品鉴以及《舌尖上的永康》知识竞赛活动, 浙江省图书馆副馆长李俭英还为村民详细讲解了图片的知识和趣味故事。

据了解, 此次活动是省公共图书馆走进文化礼堂双百活动的一个组成部分。市图书馆馆长徐关元表示, 永康是一个五金之乡, 却很少人知道, 永康也是个美食之乡。市图书馆将通过图片展览、讲座、网络传播等方式, 推广永康饮食文化。

全国车辆模型锦标赛落幕

记者 吕高攀

本报讯 8日, 2015年全国车辆模型锦标赛(永康站)暨飞神杯全国车辆模型公开赛在市体育馆落幕。

锦标赛决出了两个项目的奖项, 东莞模型协会队选手罗文滔夺得1/10电动越野车竞速赛冠军, 深圳代表队选手胡炜平夺得1/8内燃机越野车竞速赛冠军。在车辆模型公开赛上, 浙江飞神代表队、永康代表队和常州市北郊初级中学代表队分别列1/10电动房车竞速赛单项团体前三名; 西安代表队、永康代表队、常州市北郊初级中学代表队分别获得1/8电动越野车竞速赛单项团体前三名。

白天琅琅书声 夜晚悠悠乐园 中山小学将美丽校园与村民共享

记者 陈晓苏

本报讯 唐先镇中山小学距离城区超过20公里, 是一所典型的山区学校, 在校学生162人。规模虽然不大, 但该有的我们一点也不缺, 美丽校园堪比城区学校。让中山小学校长应建华最得意的, 就是今年夏天学校又有了旧貌换新颜的嬗变。

卧似一张弓, 站似一棵松。3日下午, 还没走进中山小学校门口, 一阵悦耳的乐声已传入耳中。走近一看, 是三年级学生正在练习功夫扇, 整齐划

一的火红扇面, 与红色塑胶运动场融为一体, 与如黛远山交相辉映。下午大课间时间, 乒乓球场上加油鼓劲声此起彼伏, 运动器材区, 荡秋千的、玩双杠的各得其乐, 这一切得益于我市大手笔投入改善农村学校办学条件。

这个学期开学后特别开心, 因为操场变了, 校园美了, 还有长廊, 我最喜欢和小朋友一起来这里看书。五(1)班学生周依晨说, 校园就是乐园。15时45分, 放学铃声响起, 喧闹了一天的校园趋于宁静。18时, 教学楼楼顶的大灯亮起, 歇了一会儿的校园

又重现人声鼎沸。此时, 操场上的主角不再是学生, 而是周边的村民。应建华说, 每到夜晚, 操场还对周边村民开放, 让资源和村民共享。

最多的时候有上百人在这里锻炼。学生家长胡晓春说, 白天送女儿上学, 等到晚上她就和女儿一起回校锻炼。

塑胶跑道做好以后, 村里老年人几乎每天晚上都要过来走上十几圈, 这比在公路上走好多了, 安全又方便。中山村70岁的村民胡寿松说, 不仅仅是中山村, 附近潘川村等地方的村民也有到这儿来锻炼的。

北部水库联网工程一期年底竣工

10日, 北部水库联网工程古山段正在埋设水管。据悉, 北部水库联网一期工程到目前为止已完成了95%主管线埋设, 预计年底竣工。

记者 林群心 摄



扫一扫二维码就知道全市水质情况

记者 王朱敏

本报讯 近日, 经济开发区兰街村的李女士发现酥溪兰街村段河长公示牌上多了一个新的二维码, 在好奇心的驱使下, 李女士拿出手机扫了扫, 跳出来的内容让李女士惊喜万分, 立马就分享到了朋友圈。

原来, 这个二维码是金华市“五水共治”微信公众号, 关注这个公众号

后, 就可以看到水质监测、治水工作和投诉建议三个选项, 市民可以根据自己的需要随时查看全市河流的水质变化情况和治水工作开展情况; 如果发现水源污染或其他情况, 还可以及时发送投诉建议。

市五水共治办有关负责人表示, 开通微信公众号是“互联网+五水共治”的重要体现, 也是改进工作方式, 及时发现水质变化的重要途径。

目前, 我市河长公示牌都已经贴上了新的二维码。



方岩核心景区 征迁房屋 拆除公告

为稳妥推进方岩核心景区综合整治工作, 经研究决定, 将于11月16日起陆续对方岩核心景区内的征迁房屋进行拆除。施工给您带来不便, 敬请谅解! 过往车辆、行人请注意安全!

永康市方岩风景名胜区管理委员会
2015年11月12日